

纽约时代广场再现“二战经典之吻”[组图]

www.cq.xinhuanet.com

2005年08月18日 16:46:42

来源：综合

【字体：大 中 小】 【打印本稿】 【发表评论】

【关闭】

新华网搜索

组合检索 帮助说明

重庆新闻快递

- 迎峰会百万市民志愿服务20日起5项行动掀热潮
- 1-7月重庆贸易顺差5.1亿美元同比增长13.2%
- 房管局发展处曾强：重庆取消期房销售不现实！
- 三大石油公司确保石油供应 重庆未出现“油荒”
- 重庆书城沙坪坝区开新店 经营面积5000多平米
- 今日全国统一开通 妇女维权请拨12338(图文)
- 浦发个人隐私账户近期将推出 不可授权及代领
- 卫生局公布抽查结果：5家纯净水企业上黑名单
- 连晴高温暂时不会重现未来一周多阴天爽得很
- “断头路”坠江轿车打捞出水 车内两人死亡(图)
- 主城路桥通行年费征收拟分两种年票相差300元
- 渝国土房管局负责人：取消商品房预售不太可能
- 大雨昨袭重庆13区县雨中擦挂车祸发生百余起
- 市民消费信心逐渐恢复重庆猪肉价格止跌回升
- 汇丰银行重庆分行成立渝作为进军西部桥头堡

最新图片



网络梦工厂歌手擂台争霸赛

网民观点

- 84个城市联手封杀微车 长安集团总裁有话要说
- 重庆贵阳一家亲 渝黔

8月11日，最引人注目的“二战结束之吻”雕塑在纽约时代广场落成，当年照片上27岁的女护士，现年87岁的爱迪美·沙恩(Edith Shain)为雕塑揭幕。（图片来源：大洋网）

美国最大的城市纽约14日举行各种纪念活动，纪念反法西斯战争胜利60周年。“无畏号”航空母舰上奏响爱国歌曲，退伍军人将鲜花投入哈德逊河，“老爷战机”在天空表演，当年一名水兵拥吻一名女护士的雕塑也在时报广场落成。

在纽约举行的的各种庆祝活动中，最引人注目的是“二战结束之吻”雕塑在时报广场揭幕。在这个动人的故事中，当日本向盟军投降的消息传到纽约后，时报广场的街头顿时成了狂欢的海洋。摄影师艾菲列德拍摄的水兵拥吻女护士照片，后来被刊登在“生活”杂志的封面上，从而成为传世之作广为流传，同时也成为美国人民欢庆二战结束、庆祝反法西斯战争胜利的经典镜头。

（责任编辑：李志峰）

频道精选



时政 | 黄奇帆：做好三峡工程后续工作 建设和谐新库区
时政 | 重庆多项改革 全国率先破题

财经 | 摩托利薄 宗申进军毛利率高的高档服装加工业

财经 | 重庆电力发布十五项服务举措保全市用电“不拉闸”

体育 | 寻买家 力帆第5次闹退出 中甲重庆德比面临夭折

体育 | 伦敦跳水馆“似曾相识” 陈若琳胜师妹10米台夺冠

科技 | 重庆大型原创舞剧《邹容》赴台湾演出受热捧

科技 | 钟纪明画作再次“入选”人民大会堂 3月底陈列

人物 | 邵英子：我爸是抗日空军英雄 老一辈的传奇故事

人物 | 380级爱情台阶“爱情天梯”上背妻男子感动央视

投资 | 英国杂志《经济学人》：重庆外资吸引力 逐渐增强

汽车 | 重庆车辆模拟与试验工程研究中心通过验收

社会 | 你见过公厕蹲位显示屏吗？谢家湾有！好洋气哟

社会 | 这餐馆新鲜：员工服务不到位可拿走他身上的钱

开展鲜肉和肉制品安全整治活动

“六大民生思路”促体育工作发展

文娱 | 揭秘林青霞邓丽君是亲密校友 曾互拍裸照（图）

文娱 | 众星“被代言”男科医院 赵本山范冰冰等惨中招

法治 | 缅甸准妈妈提两箱“牛奶” 箱子里装的全是毒品

法治 | 贼在囧途！偷车半夜骑去贵阳卖 摔得是鼻青脸肿

旅游 | 花开神州 众里寻花千百度

龙门阵 | 上班族打瞌睡全攻略：短短四个回合便失败

分类信息

渝铁汽车（全面9折）

润泰汽车（特价风暴）

宏昌租车(免费接送)

海纳汽车租赁（全新）

华泰汽车租赁

九通汽车租赁

兰鑫租车：62967222

租车：重庆雄鹰实业集团

新华网版权与免责声明：

- ① 凡本网注明“来源：新华网重庆频道”的所有作品，版权均属于新华社，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：新华网重庆频道”。违反上述声明者，本网将追究其相关法律责任。
 - ② 凡本网注明“来源：XXX（非新华网）”的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网赞同其观点和对其真实性负责。
 - ③ 如因作品内容、版权和其它问题需要同本网联系的，请在30日内进行。
- ※ 联系方式：新华网重庆频道编辑部 电话：023--89187059

- 高速公路让双子星更闪亮
- 与重庆人“巴虎”探讨古文化时的逻辑问题
- 惊我一跳！重庆大都会广场里面惊现超大恐龙
- 看好西部金融中心：新加坡华侨银行重庆展拳脚
- 全新靓图：解放碑 扑面而来的大都市气息！
- 房价大降很简单，全国人民团结一致一年不买房！
- 时尚重庆：中西部高档商厦顶峰上的双子星座
- 谁不把发改委当回事 “油荒”到底怎么造成的？
- 十年主城西进500平方公里 西部新城=15个渝中

[关闭窗口](#)